
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SMP NEGERI 1 KANDEMAN

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Materi Pokok : Sejarah Pertumbuhan Ilmu Pengetahuan  Masa Abbasiyah.
Kelas/Semester : VII (tujuh) / 2 (dua)
Alokasi Waktu: 3 jam pelajaran (1 kali pertemuan)
A. Tujuan Pembelajaran
Setelah  selesai  pembelajaran  daring,  peserta  didik  mampu  :  menjelaskan
kemajuan  islam  pada  masa  bani  abasiyyah  dengan  benar,  menjelaskan
perkembangan  ilmu   pengetahuan  pada  masa  bani  abasiyyah  dengan  benar,
menjelaskan  perkembangan  kebudayaan  pada  masa  bani  abasiyyah  dengan
benar, menampilkan perilaku semangat yang tinggi untuk gemar membaca.
Nilai  Karakter :  relijius,  percaya diri,  unggul  dan berprestasi,  menjadi
pembelajar sepanjang hayat, cinta pada kebenaran
B. Langkah-langkah Pembelajaran

1. Pendahuluan
 Pengecekan kesiapan perangkat pembelajaran jarah jauh
 Melakukan pembukaan dengan salam dan puji syukur kepada Allah Swt.
 Melakukan ceking keaktifan peserta didik
 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi sebelumnya
 Mengingatkan tentang jadwal pembelajaran di rumah
 Memberikan gambaran manfaat pelajaran untuk kehidupan sehari-hari
 Menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan inti
 Pembelajaran daring melalui GC 
 Guru menguplod video pembelajaran yang berisi tentang Perkembangan 

ilmu pengetahuan pada masa Bani Abbasiyah dengan link sebagai 
berikut:
https://www.youtube.com/watch?v=FuQEeA-K5eg
https://www.youtube.com/watch?v=lzbEZLmnA_g
https://www.youtube.com/watch?v=qSUKU4Cy-NI
https://www.youtube.com/watch?v=bZAUZWz6ME4
https://www.youtube.com/watch?v=p4O7ncHObEA
https://www.youtube.com/watch?v=NlJVWHjP4aU

 Peserta didik mepelajari materi melalui video yang telah di upload. 
 Guru dan peserta didik berdiskusi tentang video yang ditayangkan dalam

menu forum di GC
 Guru memberikan tugas sebagai  tanggapan terhadap video yang telah 

ditayangkan, dalam menu pertanyaan di GC
 Guru bersama-sama para peserta didik merumuskan simpulan, 

merencanakan kegiatan tindak lanjut, menjelaskan materi yang akan 
dipelajari pada pertemuan berikutnya serta kegiatan pembelajarannya, 
bersama-sama para peserta didik menutup pembelajaran dengan berdoa
lalu mengucapkan salam penutup.

A. Penilaian.
 Memberi tugas : Tulislah dalil-dalil al-Qur’an atau hadits tentang menuntut 

ilmu.
 Guru mengevaluasi hasil tugas peserta didik di menu pertanyaan pada GC
 Kiriman tugas dengan  kategori sebagai berikut:

A : Sangat Baik, B : Baik, C : Cukup, D : Kurang
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